

ВІДОМОСТІ
про власників істотної участі в юридичній особі станом на 05.02.2024 року
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА - АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМАНІЯ
«СКАРБНИЦЯ» (далі – юридична особа)

Таблиця 1

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або повне найменування власника істотної участі у надавачі фінансових послуг	Тип особи	Інформація про особу	Участь особи в надавачі фінансових послуг, %			Опис взаємозв'язку особи з надавачем фінансових послуг
				пряма	опосередкована	сукупна	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Михайляк Зорян Богданович	ФО	Громадянство: Україна Місцезнаходження (місце проживання): Україна, м. Івано-Франківськ	-	45,80	45,80	Через ТОВ «Компанія з управління активами «Західна інвестиційна група» яка здійснює управління активами Пайового закритого недивирсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Універсалінвест» (100%), якому належить 45,80% акцій ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Михайляк З.Б. контролер ТОВ «Компанія з управління активами «Західна інвестиційна група». Набуття/збільшення істотної участі Михайляком З.Б. у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
2.	Товариство з обмеженою відповідальністю	ІСІ	Місцезнаходження: Україна, 76018, Івано-Франківська обл., м.	45,80	-	45,80	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Набуття/збільшення істотної

	«Компанія з управління активами «Західна інвестиційна група» яка здійснює управління активами Пайового закритого недивирсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Універсалінвест»		Івано-Франківськ, площа Міцкевича, буд. 6, оф. 5. Код: 25071700				участі ТОВ «КУА «Західінвест» яка здійснює управління активами ПЗНВІФ «Універсалінвест» у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
3.	Дубова Галина Миколаївна	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Львів	8,64	-	8,64	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Дубова Г.М. є матір'ю Дубового Ю.Б. Розмір істотної участі, набутої спільно з Дубовим Ю.Б., становить 16,08%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
4.	Дубовий Юрій Борисович	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Львів	7,44	-	7,44	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Дубовий Ю.Б. є сином Дубової Г.М. Розмір істотної участі, набутої спільно з Дубовою Г.М., становить 16,08%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
5.	Волинець Ярослав Миколайович	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Львів	7,92	-	7,92	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Волинець Я.М. є чоловіком Волинець Л.В. та батьком Волинець А.Я.

							Розмір істотної участі, набутої спільно з Волинець Л.В. та Волинець А.Я., становить 18,05%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
6.	Волинець Лідія Володимирівна	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Львів	3,89	-	3,89	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Волинець Л.В. є дружиною Волинець Я.М. та матір'ю Волинець А.Я. Розмір істотної участі, набутої спільно з Волинець Я.М. та Волинець А.Я., становить 18,05%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
7.	Волинець Андрій Ярославович	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Львів	6,24	-	6,24	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Волинець А.Я. є сином Волинець Я.М. та Волинець Л.В. Розмір істотної участі, набутої спільно з Волинець Я.М. та Волинець Л.В., становить 18,05%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
8.	Пастернак Володимир Іванович	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження	3,93	-	3,93	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Пастернак В.І. є

			(місце проживання) : Україна, м. Львів				чоловіком Пастернак М.М. батьком: Пастернак Р.В. та Поповіч І.В. Розмір істотної участі, набутої спільно з Пастернак М.М., Пастернак Р.В. та Поповіч І.В., становить 18,03%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
9.	Пастернак Марія Миколаївна	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Львів	2,65	-	2,65	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Пастернак М.М. є дружиною Пастернак В.І. матір'ю: Пастернак Р.В. та Поповіч І.В. Розмір істотної участі, набутої спільно з Пастернак В.І., Пастернак Р.В. та Поповіч І.В., становить 18,03%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
10.	Пастернак Роман Володимирович	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Львів	5,74	-	5,74	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Пастернак Р.В. є сином: Пастернак В.І. та Пастернак М.М. Пастернак Р.В. є братом Поповіч І.В. Розмір істотної участі, набутої спільно з Пастернак В.І., Пастернак М.М. та Поповіч І.В.,

							становить 18,03%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.
11.	Поповіч Ірина Володимирівна	ФО	Громадянство:Україна Місцезнаходження (місце проживання) : Україна, м. Київ	5,71	-	5,71	Акціонер ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ». Поповіч І.В. є донькою: Пастернак В.І. та Пастернак М.М. Поповіч І.В. є сестрою Пастернак Р.В. Розмір істотної участі, набутої спільно з Пастернак В.І., Пастернак М.М. та Пастернак Р.В., становить 18,03%. Набуття/збільшення спільної істотної участі у ПрАТ АСК «СКАРБНИЦЯ» відбувалось за відсутності законодавчих вимог щодо необхідності погоджувати таке набуття/збільшення.

Голова Правління
(уповноважений представник
надавача фінансових послуг)

05 лютого 2024 року
(дата)

(підпис)

Руслан Козакевич
(ім'я та прізвище виконавця)

Руслан Козакевич
(ім'я та прізвище)

+38 067 552 02 55
(телефон виконавця)